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BAPUAHT 16

Yepes Touku M,(3,4) u M,(6,-2) mnposeneHa npsmas. Haitu Touku
MIEPECEUECHUS ITOU NMPSIMOU C OCAMHU KOOPAUHAT.

CocTaBUTh YypaBHEHHS CTOPOH TPEYTrOJbHUKA, [JIsi KOTOPOTO TOYKHU
A(-1,2), B(3,-1), C(0,4) sBustoTcs cepequHaMu CTOPOH.

Bepmmmnbl TpeyronpHuka HaxopasTcs B Toukax A(—4,-5), B(4,1) wu
C(-0,5;7). HaitiTu ocTphlii yron Mexay MEAHAHOW, MPOXOMISIICH uepes
BepmIHY A, ¥ BBICOTOM, OMyIIEHHOU 13 BepmnHbl C .

[TocTpouTh MIOCKOCTH:

a)3X+y+3z+6=0, 0)4x+y—-3z=0,

B)4y+z+2=0, r)2Xx—3z=0.

CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, Mpoxondieil yepe3 Touku M, (1,3,-2)
u M,(2,2,0) mapamnensno ocu Oz.

X=-2y+32-5=0 {3x+y+3z+7:0
X—=2y—-4z+3=0 5X =3y +2z+5=0
Jexar B 0JJHOM miockocTu. COCTaBUTh ypaBHEHHUE 3TOM TIOCKOCTH.

Jloka3aTp, 4TO NpsMbIE {

Ha ocu OX HaiiTu TOYKy, paBHOyAaleHHYyI0 OoT Touku M(0,1,-2) wu ot
IJIOCKOCTH 6X +3y —-22-9=0.

Haittn yronm Mexnay mnpsmon {X —2y+32+5=0 U IUIOCKOCTBIO
2X+y-2-1=0

12x+y+z2=0.

Bbluncnuth miomaas 4eThIpexyroibHUKa, JIB€ BEPIIMHBI KOTOPOTO JIeXkKaT B

doxycax smmmnca X +5y® =20, a JBe APYTHE COBMANAIOT C KOHIAMH

€ro Majou OcCH.

VYpaBHeHUs TMHUN TPUBECTH K KAHOHWYECKOMY BUAy. [locTpouTs nuHUM:

a) X2+ y> +8y+12=0, 6) X* +2y> —2x+8y+5=0,

B)3X? —2y® +18Xx+4y+31=0, 1) y>*+2x+8y+20=0.

N300pa3uth TUHUH:

a)y=—v6-x7, 0) y =+=3X,
B)x:—2\/—y2—6y—5, r)p:_L

4—-5cosp
HOCTpOI/ITB TCIIO, orpaHquHHoe HOBerHOCTHMI/IZ
a)y+z=c, x=a, x=b, y=0, z=0.

6) x> +y> =2x, 2x—-2=0, 4x-z=0.
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BAPUAHT 17

[Tokazatp, uto Touku A(2,1), B(-14), C(-7,10) nexar Ha ogHOMN Mpsi-
MoOH. 3anucath 0011Iee ypaBHEHHE STON MPSMOH.

Ha npsimyto, npoxoasmryto yepe3 Toukn A(l,—2) u B(0,—7) omnymeH
nepneHaAuKysap u3 Touku D(-3,4). Beruucauts: 1) oTHOLIEHUWE, B KOTO-

pPOM OCHOBaHHE MEpIEHANKYJsApa AeTuT otpe3ok AB ;  2) mmmuny sToro
NEePICHIUKYIISIPA.

CocTaBuUTh ypaBHEHMS MNPAMBIX, MPOXOASAIIMX 4yepe3 Touky P(3,6) Ha
OJIMHAKOBBIX paccTosiHUAX OT Touek A(—4,-2) u B(8§,4).

[TocTpouTh NIIOCKOCTH:
a)SXx—-y+z+5=0, 0) X +2y+3z2=0,
B) 3X -2y —6=0, r)3y+2z=0.
Janbl Bepiuubl TpeyronbHuka A(4,1,-2), B(2,0,0), C(-2,3,-5). Yepes
ctopony BC mnpoBectd MmiaocKOCTh NMEPHEHAUKYJSIPHO TUIOCKOCTH Tpe-
YTOJIbHUKA.
CocTaBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, Mpoxojsmied yepe3 touky  M(1,-2,1)
X—-2y+3z-3=0
X+y—-z+2=0
CocTaBuTh ypaBHEHUS IUIOCKOCTEH, NESAIIMX IOIMO0JaM JIBYTPAHHBIE YIJIbI,
oOpa30oBaHHbIE ABYMS MEPECEKAIONTUMUCS IIIOCKOCTSIMU

SX=2y+52-3=0 u 2X+y-72z+2=0.

NEPIEHAUKYIIIPHO K IPSIMOi {

X=2 y+1 z+5
m 4 -3
IUKyJsipHa maockoctT  3X =2y +Cz +4 =07

[Ipu kakux 3Hauenusx M wu C npsamas TIIEepIICH-

Haiitu Toukm mepeceduenuss mpssmont  4X -3y —-16=0 U runepOobl

2 2
LA 1. IlocTpouTs uX.

25 16

YpaBHEHUS JTUHUN NIPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHUM:
a) x>+ y> —6x—8y+24=0, 6) 2x> + y> —12x— 8y +32=0,

B)4x? —3y? —8x+ 12y +4 =0, r) X2+ 2Xx -2y —-5=0.
N300pa3uth TuHUHU:

a)y:—%«/ZS—xz, 0) X =—2—-,2y+8,
B) X =54y =25, r) p=2cosQ.

HOCTpOI/ITB TCJIIO0, orpaHI/IquHoe HOBerHOCTHMI/I:
a)z—a=—(x*+y?), z=b, z=-b x=0, y=0.

6)y:\/;, x+z:§, y=0, z=0.



BAPUAHT 18

1. HanucaTte mapameTpuyeckue ypaBHEHUS NPSIMOM, MPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKU

M,(1,2) u M,(L,-5); HaiiTu yriioBoil KO3(h(PULIUEHT 3TON NPAMON.

2. CocTaBUTh YpaBHEHMS MPSAMBIX, MAPAIJICTBHBIX IPAMON  3Xx—4y—-10=0 H

OTCTOSIIIUX OT HEC Ha PACCTOSIHUH p=3.

Mo, mpoxopsiiei yepe3 Touku A(3,—-4) u B(-1L -2).

4. TlocTpouTh MIOCKOCTH:

a)X—-2y+32+6=0, 0) 12x+y+2=0,
B)2y—-z+4=0, r)X+7z=0.
5. Beruucnouth o0BeM IUpaMUIBbI, OTPaHUYEHHOU IJIOCKOCTBIO

2X -3y +62—-12=0 u KOOpAUHATHBIMHU IIOCKOCTSIMHU.

koctn 3X +Yy -2z =0.

X +30 Z+5
7. Haiitu pacctostaue ot Touku A(1,3,5) no npsmoit L % = 12
8. Ilpu xakom 3Hauenun C mnpsamas X =2y +2+5=0 napajjieabHa
- P P 4x 3y +4z+2=0 P
mIockocTu 6X +y+Cz -2 =07
9. OmpenenuTh TOYKU TIEPECEUCHUs] JBYX mapabdo y =x>=2X +1,

X =Yy? —6y +7. Haittn Bepumns! napa6oir. ITocTpouTs.

10. YpaBHeHUs TUHUI PUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAyY. [locTpouTh TuHUNU:
a) X* + y® +8Xx—6y+24=0, 6) x> +4y> +8x—24y+48=0,
B) X* —9y? —72y—153=0, 1)y’ —3x+4y+16=0.

11. U3006pa3uth JIMHUH:

a)y=—6-x", 6) X =—+/10y,
B)x=—5+§\/8+2y—y2, r) p= 0

4—5cosp’
12. ITocTpouTh TENO, OTPAHUYEHHOE MOBEPXHOCTSIMMU:
a) x> +y*=a’, x> +y*=z%, x=0, y=0, z=0.

6) z—1=x>+y*, x=4, y=4 x=0, y=0, z=0.

Haiitn Touky M,, cummerpuunyto Touke M, (8, —9) oTHOCHTENBHO mps-

Haiitu Touxky Q, cummerpuunyio touke P(1,3,-4) OTHOCHTENTHHO IJIOC-
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Jana npsimag  3X —y+5=0. 3anucarh ypaBHEHHUE 3TON NPsIMOM B Tapa-
METPUYECKOM BUJE, HAUTH YIIIOBOM KOA(D(UIIMEHT 3TON NPSIMOM.
Beruncnuth miomanas KBaapara, €CM U3BECTHA OJHA W3 €ro BepIIMH
A(4,—1) u ypaBHEHHE OJHOM U3 €ro CTOPOH 12X =5y —27 =0.
Jlanbl BepmiHbl Tpeyroibanka A(2,-2), B(3,-5), C(5,7). CocraBuTh

ypaBHEHUE MEPHEHAUKYIISIpaA, ONMyIIeHHOro u3 BepmnHbl C  Ha Menuany,
HpPOBEIEHHYIO U3 BepIIUHb A.

[TocTpouTts MIIOCKOCTH:

a)3Xx+y+3z+1=0, 0)2X+2y—-2=0,

B)2y+4z-3=0, r) 7Xx —4y =0.

CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, KOTOpas MPOXOIUT YEPE3 Hadalo KOOp-
JUHAT TICPICHIAMKYJSIPHO K JBYM IIJIOCKOCTSIM 2X—-y+3z-1=0 u
X+2y+z2=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, KOTOpask MPOXOIUT yepe3 Touky M(2,-

3,3) mapamtensHo ocu OX M mpsAMOii {>Z<:1y:=00‘

Ha ocu Oz nHalTh TOYKH, OTCTOSIINE OT IJIOCKOCTH 2X—Yy+2z—1=0 Ha
paccTossHUun p=>35.

Hais X Z 3X+y-52-1=0
auTH yroj MEXIy NpsIMbIMU =——= U 3oy +3y-82+45=0 -

Haiitu Toukyn nepeceueHust MpsiMOR X +2y—7=0 wuamumnca X’ +4y’ =25.
[TocTpouTts.

YpaBHEHUS TUHUN IPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHUM:
a) X2+ y? —4x-2y-5=0, 6) x* +16y* —32y=0,
B) X* — y? +6x+2y—1=0, ) X* 46X+ 2y +5=0.

N300pa3uth TuHUH:

a) yzévzs—xz, 6) X =——10y,
B)X=3—§\/y2+4, r) p=-2sing.

HOCTpOI/ITB TCJIO, OTPAHUYCHHOC ITOBCPXHOCTSIMMU:

a)£+£:1, y=c, y=d x=0, z=0.
a b

6) x> +y>=2x, z=x>+y?, z=0.
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B tpeyronbauke ABC c Bepmunamu A(3,-4), B(-1L-3), C(2,1) BbI-
YUCIIUTh JJIMHY BBICOTHI, TPOBEICHHON M3 BEPIIMHBI A U 3amucaTh ypas-
HEHUE ITON BBICOTBHI.
JlaHbl ypaBHEHMs JBYX CTOPOH MPSAMOYTOJIbHUKA 5x +2y-7=0,

5X+2y-36=0 u ypaBHeHue ero auaroHanmu 3X +7y—10=0. Haitu

KOOpAMWHATLI €0 BEPIIWH.
Onpenenuth, IpH KAKUX a U D mpsmas
(a+2b-3)x +(2a-b+1)y+(6a+9)=0

napasuienabHa ocu koopauHat OX u orcekaer Ha ocu QY OTpe3ok, pas-

HbIM —3.

[TocTpouTts MIIOCKOCTH:

a)X—2y—-4z+4=0, 0)2x+Yy—-4z=0,
B)2X+ 3y +3 =0, r)3y+4z=0.

CocTaBUTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, MPOXOMSIIECH Yepe3 MpsSMYyI0 Iepecede-

2X-y+32z-5=0

X+2y—-z2+2=0

X+2 'y z-1 . X=3 y-1 z-7
-3 4 I 4 2

3HaYeHUU | STH mpsiMble epecekaroTes?

X=2 y+ z+1 g Xy _z-1

HUS IJIOCKOCTEU { mapanIenbHo BeKTOpy a = {2,—1,-2}.

JlaHbl npsiMbIe

IIpu xakom

Haiitu paccrosgHmne Mexay npsiMbIMU

~3 -2 11 1
X =5t+2
3 X —2y+32+1=0 -
Haittu yros mexay npsiMbIMu y =2t
2X-2+5=0 S —t4d

CocTaBuUThH YPaBHCHHC FI/IH€p6OJ'IBI, CCJIM HM3BCCTHBI €€ OKCHCHTPUCHUTCT

e=A/5 , (Gokyc (2,-3) wu ypaBHEHHE COOTBETCTBYIOIICH TUPEKTPHUCHI
2Xx —y+3=0. Iloctpouts runepOomy.

YpaBHEHUS TUHUN NIPUBECTU K KAaHOHWYECKOMY BuAy. [locTponTs nuHun:
a) x> +y? —8x+12=0, 6)3x* +4y? + 18X +32y+79=0,
B) SX? —4y? +20x=0, r) y2—3x—8y + 10=0.

N300pa3uTh TMHUU:

a) X =—36-Yy°, 6) y=-3+~-2X+4,
5y =- 36, Y E——

5+3cosg

12. ITocTpouTk TEN0, OrPAHUYEHHOE TOBEPXHOCTIMU:

a) x> +y*=a’, y+z=a, z=b (b>a).
6)y=\/;, y:2\/; X+2=6, 2=0.



